

## FEDERALE OVERHEIDSDIENST JUSTITIE

[C – 2014/09175]

**18 FEBRUARI 2013. — Wet tot wijziging van boek II, titel I ter van het Strafwetboek. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 65 van 4 maart 2013, bladzijde 13233, akte nr. 2013/09097, worden de volgende wijzigingen aangebracht :

1° in de Nederlandse tekst moet “Kondigen deze wet af, bevelen dat zij met ‘s Lands zegel zal worden bekleed en door het *Belgisch Staatsblad* zal worden bekendgemaakt.” gelezen worden in plaats van “Kondigen deze wet af, beleven dat zij met ‘s Lands zegel zal worden bekleed en door het *Belgisch Staatsblad* zal worden bekendgemaakt.”.

2° de volgende nota moet toegevoegd worden :

—————  
Nota

Kamer van volksvertegenwoordigers :

([www.dekamer.be](http://www.dekamer.be)) :

Stukken : 53-2502.

Integraal verslag : 19 en 20 december 2012.

Senaat ([www.senate.be](http://www.senate.be)) :

Stukken : 5-1905.

Handelingen van de Senaat : 7 februari 2013.

## SERVICE PUBLIC FEDERAL JUSTICE

[C – 2014/09175]

**18 FEVRIER 2013. — Loi modifiant le livre II, titre 1<sup>er</sup> ter du Code pénal. — Erratum**

Au *Moniteur belge* n° 65 du 4 mars 2013, page 13233, acte n°2013/09097, les modifications suivantes sont apportées :

1° dans le texte néerlandais, il faut lire “Kondigen deze wet af, bevelen dat zij met ‘s Lands zegel zal worden bekleed en door het *Belgisch Staatsblad* zal worden bekendgemaakt.” au lieu de “Kondigen deze wet af, beleven dat zij met ‘s Lands zegel zal worden bekleed en door het *Belgisch Staatsblad* zal worden bekendgemaakt.”.

2° il faut ajouter la note suivante :

—————  
Note

Chambre des représentants :

([www.lachambre.be](http://www.lachambre.be)) :

Documents : 53-2502.

Compte rendu intégral : 19 et 20 décembre 2012.

Sénat ([www.senate.be](http://www.senate.be)) :

Documents : 5-1905.

Annales du Sénat : 7 février 2013.

## FEDERALE OVERHEIDSDIENST JUSTITIE

[C – 2014/09202]

**29 APRIL 2013. — Wet tot wijziging van artikel 433decies van het Strafwetboek ter verduidelijking van de bijzonder kwetsbare positie van een slachtoffer van huisjesmelkerij. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad*, nr. 210, van 23 juli 2013, bladzijde 45880, moet in de voetnoot volgende wijziging worden aangebracht :

Onder nota : Stukken van de Kamer van volksvertegenwoordigers, Nederlandse tekst, de woorden “002 : Tekst aangenomen in plenaire vergadering en aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegd” vervangen door de woorden “004 : Tekst aangenomen in plenaire vergadering en aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegd”.

## SERVICE PUBLIC FEDERAL JUSTICE

[C – 2014/09202]

**29 AVRIL 2013. — Loi modifiant l'article 433decies du Code pénal en vue de préciser la situation particulièrement vulnérable de la victime d'un marchand de sommeil. — Erratum**

Au *Moniteur belge*, n° 210, du 23 juillet 2013, page 45880, à la note de bas de page, il y a lieu d'apporter la correction suivante :

Sous note : Documents de la Chambre des représentants, dans le texte néerlandais, remplacer les mots « 002 : Tekst aangenomen in plenaire vergadering en aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegd » par les mots « 004 : Tekst aangenomen in plenaire vergadering en aan de Koning ter bekrachtiging voorgelegd ».

## FEDERALE OVERHEIDSDIENST JUSTITIE

[C – 2014/09174]

**21 DECEMBER 2013. — Wet betreffende de wijziging van de inwerkingtreding van sommige artikelen van de wet van 13 juni 2006 tot wijziging van de wetgeving betreffende de jeugdbescherming en het ten laste nemen van minderjarigen die een als misdrijf omschreven feit hebben gepleegd. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 396 van 30 december 2013, tweede uitgave, bladzijde 103435, akte nr. 2013/09561, wordt de nota die bij voornoemde wet gevoegd is, gecorrigeerd als volgt :

— bij de stukken van de Kamer van volksvertegenwoordigers moet “12 december 2013” gelezen worden in plaats van “18 december 2013”;

— bij de stukken van de Senaat, moet “18 en 19 december 2013” gelezen worden in plaats van “19 december 2013”.

## SERVICE PUBLIC FEDERAL JUSTICE

[C – 2014/09174]

**21 DECEMBRE 2013. — Loi concernant la modification de l'entrée en vigueur de certains articles de la loi du 13 juin 2006 modifiant la législation relative à la protection de la jeunesse et à la prise en charge des mineurs ayant commis un fait qualifié infraction. — Erratum**

Au *Moniteur belge* n° 396 du 30 décembre 2013, deuxième édition, page 103435, acte n° 2013/09561, la note jointe à la loi précitée est corrigée comme suit :

— dans les documents de la Chambre des représentants, il faut lire « 12 décembre 2013 » au lieu de « 18 décembre 2013 »;

— dans les documents du Sénat, il faut lire « 18 et 19 décembre 2013 » au lieu de « 19 décembre 2013 ».

## FEDERALE OVERHEIDSDIENST JUSTITIE

[C – 2014/09250]

**24 APRIL 2014. — Koninklijk besluit tot vaststelling van de wijze van bekendmaking, de aanvraag en de toekenning van een vergunning B voor de exploitatie van een kansspelinrichting klasse II indien een vergunning openvalt**

VERSLAG AAN DE KONING

Sire,

Het huidige ontwerp van koninklijk besluit dat U wordt voorgelegd beoogt uitvoering te geven aan de wet van 10 januari 2010 tot wijziging van de wetgeving inzake kansspelen (*Belgisch Staatsblad* van 1 februari 2010).

## SERVICE PUBLIC FEDERAL JUSTICE

[C – 2014/09250]

**24 AVRIL 2014. — Arrêté royal fixant les modalités de publicité, de demande et d'octroi d'une licence B pour l'exploitation d'un établissement des jeux de hasard de classe II lorsqu'une licence devient vacante**

RAPPORT AU ROI

Sire,

Le présent projet d'arrêté royal qui vous est soumis tend à porter exécution de la loi du 10 janvier 2010 portant modification de la législation relative aux jeux de hasard (*Moniteur belge* du 1<sup>er</sup> février 2010).